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Mup pacrenui

J

Muwup nTuiy

Mup >XUBOTHBIX

D ——

Mup cka3ox

IlocnoBu1IbI

.

Mup HaceKOMBIX

J




MHUP PACTEHUHA



1 BOITPOC

Pacret 11 nep

3UMOU?




2 BOITPOC

Y Kakoro gepeBa

cTBONn Oenbin?




3 BOITPOC

Kakaa camas
ObicTpopacTyLlas




s
4 BOIIPOC

[TlouemMy y XBOUHbIX
OepeBLEB He
npoucxoauT
eXxerogHoro
nuctonaga?




5 BOIIPOC

Kak Ha3bliBaeTcs

oTew Xxenyaa?




MUP ITTHULL




1 BOITPOC

Kakasa ntuua camas
bonbLaa?




2 BOITPOC

[1TeHubl Kakou
NTULUbI HE 3HAIOT
MaTepun?




3 BOITPOC

Kakne ntuubl
HaLWunX necos
ny4ylue Bcex
noapa)aroT
ronocam apyrmx
nTuny?




4 BOIIPOC

Kakas camas
MarieHbkaga ntuua?




5 BOIIPOC

Kakue ntuubl He
nerarT?




6 BOIIPOC

[1n4 yero ntuuam
XBOCT?




P

MUP ’KUBOTHbIX




1 BOITPOC

Kyoa 3anuy bexartb yaobHee ¢
ropbl UK Ha ropy?




2 BOIIPOC

Kakue 3Bepu netaroT U CnAT
BHW3 ronoBon?




3 BOITPOC

Kakada KopoBa CbITHEE XXMUBET
XBocTartaga unm decxsocTtasa?




4 BOIIPOC

Kakoe camoe bonbLuoe
*XNBOTHOE Ha cBeTe?




5 BOIIPOC

KTo 13 3Bepen beraet bbicTpee
BCEX?




6 BOIIPOC

Y KOIro M3 >XMBOTHbIX camMas
TONncTag Koxa?




7 BOIIPOC

KTO 13 XXMBOTHbIX HUKOrda He
CnuT?




8 BOIIPOC

Kakoe >XMBOTHOEe camoe
BbICOKOE?




MHUP CKA3OK




1 BOITPOC

Kak Ha3oBuUTe CKasKy
NTanbAHCKOro
nucareng, rae Bce
repov — OBOLLUU U

dpYKThI. KOE
XMBOTHOE camoe
BbICOKOE?




R

2 BOIIPOC

[ eponHA Kakown

CKa3KW yCHyna,

YKOJ10B PYKY O € Jio
BEPETEeHO? -




R

3 BOITPOC

Kak 3Banu
Tpex f a
Measenemn ns ~ e
ckasku J1. R
Tonctoro «3 o Wi ¥, 1
MeaBeas»? A el o,

— e
=
B ——




R

4 BOIIPOC

KTo roBopwun:
— [lomHn, BCe
ncyesHeT
nocne 12
yacoB?




R

5 BOIIPOC

Kakue uBeTtbl
cobupana ﬁ v
nagyepvua B ~ e
ckaske «12 2 e
MecsALEB» ? SNV anY

/",’.'/~ — =~




R

6 BOIIPOC

Kak 3Banu
[E€BOYKY, ,ﬁ "
KoTopasi U3 ~ pe e
HOPbI KpoTa ‘_ w
otnpasBunacb .t Nl o
Ha NacTouKe B & e o
Tennble l ‘o i -
CTpaHbl —




JIOI' UKA



| mm———
> 1 BOIIPOC

OTua oaHoro rpakgaHuHa 30BYT
Hukonau [leTpoBu4y, a cbliHa 3TOro
roaxgaHnHa — Anekcen Bnagnmmposuu.
Kak 30BYyT 3TOro rpaxgaHumHa?




g
i 2 BOIIPOC

Y OoQHOro ctapuka Crnpocunu, CKoOnbKo emy
net. OH otBeTuUn, Yto emy 100 net u
HEeCKONbKO MecaleB, HO OAHEW poXOEeHUS Y
Hero ObIrno Bcero 25. Kak ato mormno obiTb?




| m—
= 3 BOITPOC

[lpeacraBb, YTO Thl — BOAUTENbL aBTOOYCa, B
KoTtopom 20 naccaxumpoB. Ha nepBon oCTaHOBKE
BOLLO 6 nacca)Xnpos., a BbILWMo 5. Ha
cnegyroLlen octaHoOBKe elle Bowno 4
naccaxupa. CKonbKo et soauTtesnto astobyca?




| mm——
e 4 BOITPOC

Koroa newkom naellb, Tbl newexon. A KTO Thil,
ecrnin cen Ha napoxopa?




| m—
= S BOITPOC

B mope nnaBsanun 9 napoxoaos. 2 napoxoaa
npuyanunm K npmuctaHn. CKonbKo napoxodoB B
Mope?




| mm—
e 6 BOIIPOC

[openun 6 cBevyen. 2 n3 Hux noracnun. CKomnbko
cBe4yeun ocrarnocb?




e
e 7 BOITPOC

Kakum ctaHeT benbin NnaTok, ecrnun ero onyctuTb
B UepHoe mope?




MUP KHUT




1 BOITPOC

[ epOnHA KaKon CKa3KK
notepsana TygenbKy,
HO Hallna cBoe
cyactbe? Kto aBTop?




2 BOIIPOC

B kakom
nuTepaTtypHoOMm
Npon3BeJEHUN exanu
MeaBegn Ha
Benocunene”? Kto
aBTOp 3TOro
npon3BegeHna”?




3 BOITPOC

CKONbKO MOHET ObIS0
y bypaTtnHo 1 Kyaa
OHU gaenucb? KTo
aBToOp npounsBeneHna?




4 BOIIPOC

13 yero conaart Bapun
Kawy? KTo aBTop?




5 BOIIPOC

Kak 3Banu otua
YKpanHCKOro kobsap4
Tapaca LlleB4eHKO?




MNOCJOBULIBI

¥ M
- aae




| mm——
e 1 BOITPOC

[leno — be3genbe




/_\
= 2 BOITPOC

Tpyn — NeHb.




| mm——
e 3 BOITPOC

CBeT — TbMa.




n
e 4 BOIIPOC

) ,“-.
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I *  5 BOIIPOC

TepneHue — TpyA.
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MHUP HACEKOMBbIX




g
. 1 BOITPOC

Kyda oceHblo
nesarTca 6aboykn?




g
. 2 BOIIPOC

UTo cnyynTtca ¢
nyenoun nocne
TOro, Kak oHa

yXXanmt?




g
= 3 BOITPOC

Y Kakoro
HaCceKoMOro yxo Ha
Hore?




g
. 4 BOIIPOC

Kakaa camad
TOHKasa HUTb B
npupoae?




e
e S BOITPOC

CKOJIbKO Nanok y
Kyka?







